

ETIKAI NYILATKOZAT

Sikereink, eredményességünk elképzelhetetlen jó és etikus üzleti gyakorlat nélkül. Cégünk egységes etikai szabályok bevezetése mellett döntött elősegítve ezzel az etikus üzleti magatartás megvalósítását a társaság széles spektrumú működésének minden terén. Hisszük, hogy az építőiparban is az etikus magatartás vezet hosszú távon előre. Etikai nyilatkozatunk betartása minden munkatársunk számára kötelező.

Társaságunk a következő etikai alapelvek mentén cselekszik:

Becsületesség és korrektség

Üzleti kapcsolatainkban nyílt, korrekt és becsületes módon járunk el. Tartózkodunk partnereink, megbízóink bármilyen nemű félrevezetésétől. Esetleges konfliktus esetén a közös megegyezésre törekszünk. Minden esetben törekszünk továbbá erkölcsi- és szakmai feddhetetlenségünk megőrzésére.

Magas minőség, megbízhatóság

Folyamatosan a maximális teljesítményre, a legmagasabb szakmai színvonalú munkavégzésre törekszünk, ennek érdekében tevékenységünket és szakmai kompetenciánkat folyamatosan fejlesztjük. Tevékenységünkért felelősséget vállalunk, kötelezettségeinket teljesítjük.

Jogsabályi megfelelés

Elismerjük és betartjuk a jogszabályi előírásokat, szabványokat, illetve belső előírásainkat.

Átláthatóság

Tevékenységünket a jogszabályi előírásoknak, ügyfeleink és potenciális megbízóink jogos elvárásainak megfelelően transzparensten végezzük. A szükséges információkat ügyfeleink rendelkezésére bocsátjuk.

Diszkréció, titoktartás

Partnereinkkel, ügyfeleinkkel kialakított bizalmi viszony egyik alapfeltétele, hogy az üzleti titkot, bizalmas információkat szigorúan megőrizzük, továbbá minden esetben biztosítjuk a titoktartást és diszkréciót.

Tisztességes piaci magatartás

Cégünk a korrekt és nyílt piaci verseny elkötelezettje, az üzleti életben nem alkalmazunk verseny céllal tisztességtelen üzleti fogásokat a versenytársaink, vagy egyéb piaci résztvevők hátrányára. Társaságunk és munkatársaink sem bocsátkozhatnak a jogellenes, vagy a verseny megakadályozását, korlátozását célzó ügyletekbe.

Gazdasági eredmények

A szilárd pénzügyi alap, és tartós nyereségesség elérése kiemelt fontosságú, hiszen ez teszi lehetővé a magas minőségű munkavégzést, a folyamatos szakmai fejlődést, és a legkorszerűbb gépek beszerzését. Az etikai alapértékek betartását azonban mindenkor a nyereség elérése elé helyezzük.

Felelősség munkatársaink iránt

Munkatársaink kiemelt értéket képviselnek, ezért biztosítjuk számukra a megfelelő és biztonságos munkafeltételeket, a méltányos juttatást, illetve támogatjuk szakmai fejlődésüket. Támogatjuk a nyílt véleménynyilvánítást a vezetők felé a munkavégzéssel összefüggésben; véleményének közléséért munkatársunkat nem érheti hátrány.

Esélyegyenlőség biztosítása

Cégünk biztosítja az esélyegyenlőséget és diszkriminációmentességet munkavállalói számára, nemzetiségtől, nemtől, szexuális orientáltságtól, vallástól és egyéb a munkavégzéssel nem összefüggő tulajdonságtól függetlenül; nálunk csak az számít, hogy alkalmas –e valaki egy munka elvégzésére, és azt lelkiismeretesen, becsületesen teszi –e.

Összeférhetetlenség

Munkatársainknak tartózkodniuk kell a cég érdekeivel ellentétes minden tevékenységtől, döntéseiket elfogulatlanul kell meghozniuk, munkájuk során a legjobb tudásuk szerint kell eljárniuk.

Korrupció

A munkatársak, vagy a vállalat megbízottjai semmilyen üzleti tevékenységgel összefüggésben nem juttathat meg nem engedett előnyökhöz üzleti partnereket, azok munkatársait, vagy egyéb harmadik felet, se nem kérhet, várhat el, vagy fogadhat el ilyen előnyöket az üzleti életben.

Társadalmi felelősség

Tevékenységünket a társadalmi felelősség szellemében végezzük, és szerepet vállalunk a helyi közösség céljainak támogatásában, elismerve, hogy az üzleti teljesítmény mellett figyelemmel kell lennünk a társadalom és környezet szempontjaira is. Munkánk során ennek megfelelően törekszünk a környezeti terhelés folyamatos csökkentésére, és adományozásainkkal példát szeretnénk mutatni más hazai kis- és középvállalkozás számára.

Etikai vétség bejelentése, panaszkezelés

Etikai vétség gyanúja esetén az a közös érdekünk, hogy az észlelő erről bejelentést tegyen. Erre a társaság ügyvezetője felé történő közvetlen kapcsolatfelvétellel kerülhet sor.

Társaságunk hosszú távra épít, így számunkra az egyetlen járható út a becsület és a minőség útja. Ennek szellemében készült az etikai nyilatkozat, amelyet minden esetben betartunk.

2016.01.01

*Aszfalt és Bontás Kft.
vezetősege*